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Предприятие от европейска величина избра български 

проиводител 

 

Клиент от Германия предпочете да закупи вакуумопаковъчна линия, 

произведена в България. 

 

 След като компанията е направила подробно проучване на 

европейския пазар за машини с желаните технически параметри и 

възможности, специалистите ѝ потърсиха ИНТРАМА. Правилно 

прочетохте, грешка няма. Инициативата идва от германците. Обаждат се 

при нас и искат оферта. 

 

Ха сега де! След офертата на ИНТРАМА, пак изненада: „Искаме да 

видим машината на живо“. 

 

Дойдоха, разгледаха, направиха снимки и си заминаха. Пуснаха си 

поръчката, след 3 месеца пак германска изненада – „Искаме да приемем 

Пионера при Вас, в София.“ 

 

Хайде, добре дошли! Дружинка от четирима човека на клиента. Един 

шеф, един специалист с докторска титла и двама обслужващ персонал – 

оператори. Три дни оглеждаха и преслушваха българския Пионер. 72 часа 

проби в режим на нормално натоварване. 

 

Накрая – усмивки, един куп комплименти и пояснения, защо въпреки 

началното недоверие са избрали българска машина: 

 

- Боравенето и обслужването на машината са лесни. и приятни за 

изпълнение.  

 

- Менютата на управлението са разбираеми, смислени. Това, заедно 

с възможността за ръчно управление на изпълнителните 

механизми и симулиране на сигналите от датчиците, позволява 

профилактиката, сервизът и настройките на машината да се 

извършват с лекота. 

 

- Корава, стабилна конструкция, стъпила на 6 пети или 6 опори от 

ходовите колела, мобилност. Солидното закрепване на всички 

неподвижни части, сачмени лагери за въртящите се части, 
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щанците за напречното рязане с пружини вместо гумени тампони. 

Тези и ред други прости технически решения осигуряват работа 

на машината без вибрации и шум, придават ѝ спокоен, 

уравновесен характер. 

 

- Вакуумпомпа от Riеtschle, транспортна верига от Япония, 

задвижващи механизми от ЕС, контролер с цветен Touch screen-

терминал от Siemens, пневматична система Festo и Camozzi. 

Всичко останало произведено в механичния цех на ИНТРАМА. 

Няма загадъчни, неразглобяеми, незаменими с такива от друг 

производител възли, детайли от група, които не могат да се 

подменят и усложняват снабдяването с резервни части. 

 

- Опростен силует, строги линии, оригинален дизайн. Работната 

повърхност свободна по цялата дължина, покривни капаци с 

прозорчета за наблюдение на процеса в машината.  

 

 
Приемане на Pioneer 420  
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Разбира се, накрая почерпихме гостите. Чак след втората гроздова 

шефът им изрече най-големия комплимент. 

Не, не е цената, която определя решението им да вземат българска 

машина. 

„Тази машина ни напомня за “deutsche Wertarbeit”. Това вече как да 

е не може да се преведе. Според немския тълковен речник die Wertarbeit – 

с грижа и внимание, точност и качество, с любов свършена работа. 

Да, но в случая не е deutsche, а българска - на инженерите и 

техниците от ИНТРАМА. 

 

 

 
Вакуумна поточна линия Pioneer 420 
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Инвестиция във времена на криза 

 

Интрама реализира значителна инвестиция, закупувайки нова 

машина за конфекциониране на вакуумни пликове. Новата машина е 

произведена в Европейския Съюз. 

  

 
                                                                    Конфекционираща машина 

 

Модернизирането на производството на вакуумни опаковки повиши 

производителността и прицизността на изработка. Нашите клиенти могат 

да разчитат на още по - кратки срокове за доставка и по-добра визия на 

опаковката. 

 

Гладкият и здрав шев ще окаже влияние и върху издръжливостта на 

опаковката, като повиши нейната трайност във времето. Новата машина 

може да прави както заоблени, така и прави шевове. По този начин във 

вакуумните пликове, произведени от нея, ще могат да се слагат различни 

по-форма и вид продукти.  
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Новата конфекционираща машина разполага с по-висока степен на 

автоматизация и контрол. Това дава възможност да се произвеждат 

пликове с много по-точни размери за по-кратко време. 

 

Всички тези качества определят новата машина като идеално 

попълнение към нашето производство за пликове. Машината отговаря 

напълно на изискванията за безопасност на произвежданата продукция и 

на стандартите по ISO.  

 

 

Иновативният софтуер ИНТРАМА Formula 

 

Formula е разработка на софтуерния екип на фирма „Интрама”. Тя дава 

възможност за цялостно интегриране и контролиране на процесите, 

протичащи в едно предприятие. Formula се отличава с множество опции 

към нуждите на всеки клиент.  

 

Трите направления на развитие на този софтуер са: 

 

 Индустриален софтуер 

 Софтуер за търговски обекти 

 Софтуер за мобилна търговия 

 

Един от новите модули на Formula се нарича Formula ST и е 

предназначен да осигури гъвкавост и удобство при моделиране на бизнес 

процесите в предприятието. Новото приложение дава възможност за 

връзка на сървър с индустриалния терминал BIZERBA ST и осигурява 

автоматизация на информационните процеси и проследяване на партидите, 

от получаването на суровини, преработването им в готова продукция до 

експедирането им до клиент. Благодарение на тази връзка  между софтуер 

и хардуер могат автоматично да се пресмятат разходите и печалбата за 

всяка партида, при всяко производство, във всеки един етап от него. Така 

от доставянето на суровината, през производството, до етикетирането на 

вече готовата продукция, производителят ще знае, кой етап на какво ниво 

се намира и каква сума и материали са заключени в него.  
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Схема на логическите връзки между Formula и хардуер 

Но новите приложения на Formula не спират до тук. Друга нова 

функционалност на Formula е връзка с етикетиращите устройства - 

BIZERBA Gx и Sx. Тя дава възможност всеки производител на хранителни 

продукти да направи уникална комбинация от информация, с която може 

да отговори на изискванията и желанията на големите търговски вериги за 

маркиране на стоките.  

С новия начин на въвеждане на информация върху етикет в баркода на 

всеки артикул могат да бъдат записани всички необходими данни, като 

количество, цена, срок на годност и др. Така приемането, разполагането и 

МОДУЛ 
СЧЕТОВОДСТВО 
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следенето на трайността на хранителните продукти става по-лесно от 

всякога и дава възможност да се задоволят нуждите на клиентите. 

Така например, един производител на колбаси може да маркира с тези 

устройства всички изходни суровини, които влизат в предприятието, като 

сурово месо, подправки, опаковъчно фолио, клипси и др. И да знае във 

всеки един цикъл от производството колко суровини има и на каква 

стойност. Това ще му помогне да си планира по - добре производството и 

да поддържа минимални количества на склад. 

Хубавото тук е, че този модел може да се използва за всякакви 

производства и досега е приложен в производставата на "Димитър 

Маджаров-2"ООД, "Брезово"АД, "Алианц-Агрикол"-с.Окоп, "Авис"ООД, 

"НИКАС", "ЕМ ДЖЕЙ ДЕРИЗ". 

 
 

 

 

 

 

 

 

С тези нововъведения във Formula фирмите, които използват този 

софтуер ще могат да намалят значително времето, разходите и 
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вероятността от поява на грешка при движението на продуктовите партиди 

в своите производства.  

За всички въпроси относно функционалността, възможностите и 

областите, където може да Ви е полезна ИНТРАМА Formula, не се 

колебайте да се свържете на e-mail: borissov@intrama-bg.com или на 

телефон 0899 905 616 с ръководителя на развойния екип Борислав 

Борисов.  

 

 

Приключи изложението на фирма Интрама 

 

Приключи изложението в изложбения център на фирма Интрама в 

Герман.  На него бяха показани различни машини, предназначени за 

хранително - вкусовата промишленост. Направихме реална демонстрация 

на поточна линия, която включваше нарязване на точно тегло, прeтегляне, 

опаковане и етикетиране. Машините, използвани за демонстрацията на 

тази линия, бяха Bizerba A550, Pioneer 420, Bizerba GLM-Е 1T 1B.  
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Нашите клиенти видяха още: двукамерна вакуумна машина 

Henkelman Falcon 2- 60, казан за термосвиване Henkelman DT-60, както и 

други по-малки машини и уреди, предназначени за хотели, ресторанти, 

кетъринг фирми и търговски обекти.  

Фирма Интрама винаги се стреми да предложи на своите клиенти 

най-новите технологии в сферата на хранително - вкусовата 

промишленост, с което да повиши ефективността и конкурентността на 

тяхното производство. 

 

 

Виц на бюлетина 

 

На пазара, близо един до друг, трима търговци разположили 

сергиите си. Първият продавал краставици, вторият - домати, а третият - 

дини. На първата сергия се спрял клиент и попитал: 

 

- Ти какво продаваш? 

 

- Краставици, не виждаш ли? 

 

- Това краставици ли са? Да знаеш в нашето село какви краставици има… 

 

Отминал и спрял на следващата сергия: 

 

- Какво продавате тук? 

 

- Домати. 

 

- Това домати ли са? Да знаете в нашето село какви домати има…  

 

Когато клиентът наближил до третата сергия, където продавачат на дини 

бил стар габровец, продавачът се провикнал: 

 

- Грах продавам, грах! 

 


